
提出状況

提出済 未提出
応答の合計

数

全学科 263 89 352

74.7% 25.3%

医療検査学科 59 46 105

56.2% 43.8%

看護学科 74 20 94

78.7% 21.3%

こども教育学科 55 16 71

77.5% 22.5%

口腔保健学科 75 7 82

91.5% 8.5%

1-1本学の学生生活を振り返って、あてはまるもの一つに○をしてください。

非常に満足 満足
どちらとも

いえない
不満 非常に不満

応答の合計

数

全学科 53 161 45 3 1 263

20.2% 61.2% 17.1% 1.1% 0.4%

医療検査学科 10 39 8 1 1 59

16.9% 66.1% 13.6% 1.7% 1.7%

看護学科 10 47 16 1 0 74

13.5% 63.5% 21.6% 1.4% 0.0%

こども教育学科 16 28 10 1 0 55

29.1% 50.9% 18.2% 1.8% 0.0%

口腔保健学科 17 47 11 0 0 75

22.7% 62.7% 14.7% 0.0% 0.0%

1-2学生生活において、不安に思っていたこと次の中から最大5つまで選択してください。

学習面 生活面 経済面 友人関係 その他 特になし 合計数

全学科 203 44 64 69 25 0 405

50.1% 10.9% 15.8% 17.0% 6.2% 0.0%

医療検査学科 53 13 10 16 6 0 98

54.1% 13.3% 10.2% 16.3% 6.1% 0.0%

看護学科 56 7 15 16 7 0 101

55.4% 6.9% 14.9% 15.8% 6.9% 0.0%

こども教育学科 33 12 13 17 2 0 77

42.9% 15.6% 16.9% 22.1% 2.6% 0.0%

口腔保健学科 61 12 26 20 10 0 129

47.3% 9.3% 20.2% 15.5% 7.8% 0.0%

3-1学習面でのサポート体制について、あてはまるもの一つに○をしてください。

非常に満足 満足
どちらとも

いえない
不満

応答の合計

数

全学科 42 157 60 4 263

16.0% 59.7% 22.8% 1.5%

医療検査学科 9 41 9 0 59

15.3% 69.5% 15.3% 0.0%

看護学科 8 42 21 3 74

10.8% 56.8% 28.4% 4.1%

こども教育学科 9 31 14 1 55

16.4% 56.4% 25.5% 1.8%

口腔保健学科 16 43 16 0 75

21.3% 57.3% 21.3% 0.0%

4-1生活面でのサポート体制について、あてはまるもの一つに○をしてください。

非常に満足 満足
どちらとも

いえない
不満 非常に不満

応答の合計

数

全学科 33 93 123 13 1 263

12.5% 35.4% 46.8% 4.9% 0.4%

医療検査学科 7 21 29 2 0 59

11.9% 35.6% 49.2% 3.4% 0.0%

看護学科 7 23 40 3 1 74

9.5% 31.1% 54.1% 4.1% 1.4%

こども教育学科 6 19 25 5 0 55

10.9% 34.5% 45.5% 9.1% 0.0%

口腔保健学科 13 30 29 3 0 75

17.3% 40.0% 38.7% 4.0% 0.0%

5-1授業面の内容・進度について、あてはまるもの一つに○をしてください。

非常に満足 満足
どちらとも

いえない
不満

応答の合計

数

全学科 35 159 66 3 263

13.3% 60.5% 25.1% 1.1%

医療検査学科 6 39 12 2 59

10.2% 66.1% 20.3% 3.4%

看護学科 5 43 25 1 74

6.8% 58.1% 33.8% 1.4%

こども教育学科 8 38 9 0 55

14.5% 69.1% 16.4% 0.0%

口腔保健学科 16 39 20 0 75

21.3% 52.0% 26.7% 0.0%

6-1入学時の学外オリエンテーションについて、あてはまるもの一つに○をしてください。

非常に満足 満足
どちらとも

いえない
不満 非常に不満

応答の合計

数

全学科 74 122 56 6 5 263

28.1% 46.4% 21.3% 2.3% 1.9%

医療検査学科 11 30 12 4 2 59

18.6% 50.8% 20.3% 6.8% 3.4%

看護学科 19 37 16 1 1 74

25.7% 50.0% 21.6% 1.4% 1.4%

こども教育学科 21 24 9 1 0 55

38.2% 43.6% 16.4% 1.8% 0.0%

口腔保健学科 23 31 19 0 2 75

30.7% 41.3% 25.3% 0.0% 2.7%

7-1大学生活を通して自身が修得できたと思う能力を、次の中から最大５つまで選択してください。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計数

全学科 213 86 81 44 99 72 67 63 63 132 920

23.2% 9.3% 8.8% 4.8% 10.8% 7.8% 7.3% 6.8% 6.8% 14.3% 100.0%

医療検査学科 55 23 17 5 24 9 13 8 12 22 188

29.3% 12.2% 9.0% 2.7% 12.8% 4.8% 6.9% 4.3% 6.4% 11.7% 100.0%

看護学科 56 29 40 15 23 27 17 20 20 39 286

19.6% 10.1% 14.0% 5.2% 8.0% 9.4% 5.9% 7.0% 7.0% 13.6% 100.0%

こども教育学科 0 18 13 14 22 53 10 17 22 24 193

0.0% 9.3% 6.7% 7.3% 11.4% 27.5% 5.2% 8.8% 11.4% 12.4% 100.0%

口腔保健学科 63 16 11 10 30 17 27 18 21 40 253

24.9% 6.3% 4.3% 4.0% 11.9% 6.7% 10.7% 7.1% 8.3% 15.8% 100.0%

1.専門分野に関する知識を理解する力 6.想いや考えを表現し、他者に伝える力

2.必要な情報を収集・整理・分析する力 7.自ら心身の健康を適切に管理することができる力

3.根拠に基づき、論理的に考える力 8.自ら問題を見つけ、解決方法を考える力

4.物事を多面的・批判的に捉え考える力 9.誰かの役に立つことに喜びを感じ、具体的に行動する力

5.学び、考え、行動する姿勢を持続させる力 10.他者と協力して物事に取り組むことができる力
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